

**GAGNEJA PROPERTIES**  
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE  
Shops Houses Industrial Property Commercial Property Agriculture Land  
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE  
MO.-8630672525.8279444462  
ADD- SRA F69, Shop No.4 Adarsh Colony, Rudrapur

## अयोध्या में मोदी के रोड शो में उमड़े लोग

अयोध्यावासियों को दी 16 हजार करोड़ की योजनाओं की सौगात

अयोध्या (उद संवाददाता)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को रामनगरी में करीब 16 हजार करोड़ के प्रोजेक्ट की नई वंदे भारत ट्रेनों को भी हरी झंडी दिखाई। इसके अलावा अयोध्या में चार नव पुनर्विकसित, चौड़ी और सौंदर्यीकृत दौरान सड़कों पर लोगों का सैलाब उमड़ पड़ा। जय श्री राम के उदघोषों से पूरा वातावरण गुंजायमान हो उठा। तय



सौगात दी। उन्होंने यहां नया इंटरनेशनल एयरपोर्ट और पुनर्विकसित रेलवे स्टेशन समेत अन्य परियोजनाओं का उद्घाटन किया। साथ ही दो अमृत भारत और छह सड़कें - रामपथ, भक्तिपथ, धर्मपथ और श्री राम जन्मभूमि पथ का उद्घाटन भी किया। इससे पहले पीएम मोदी ने अयोध्या में रोड शो निकाला। रोड शो के कार्यक्रम के अनुसार प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी कड़ी सुरक्षा के बीच अयोध्या नगरी पहुंचे। यहां पहुंचने पर यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ और (शेष पृष्ठ सात पर)

## गदरपुर में पकड़ी अवैध हथियार बनाने की फैक्ट्री

गदरपुर (उद संवाददाता)। पुलिस ने अवैध हथियार बनाने वाली फैक्ट्री का भंडाफोड़ करते हुए एक शांति अपराधी को गिरफ्तार किया है। उसके कब्जे से 11 अवैध असलहे, जिंदा कारतूस और अवैध हथियार बनाने में प्रयुक्त होने वाला सामान



बरामद किया है। मामले में दो लोग फरार हैं उनको पुलिस तलाश कर रही है। एसएसपी मंजूनाथ टिसी ने खुलासा करते हुए बताया कि अवैध असलहा बनाने और रखने वालों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही के निर्देश पुलिस को दिये गये (शेष पृष्ठ सात पर)

## भाजपा मंडल अध्यक्ष पर दुष्कर्म का केस दर्ज

नाबालिग के साथ दुष्कर्म का है आरोप, पुलिस जांच में जुटी

टनकपुर (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री की विधानसभा चम्पावत जिले के मंच (तल्ला देश) भाजपा मंडल अध्यक्ष पर नाबालिग से दुष्कर्म का आरोप लगा है। मामले में पीड़ित पक्ष की तहरीर पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ पॉक्सो समेत अन्य धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया है। जानकारी के मुताबिक चम्पावत के मंच तल्लादेश मंडल अध्यक्ष और सल्ली गांव के बीडीसी सदस्य कमल रावत पर यहीं की रहने वाली नाबालिग ने दुष्कर्म का आरोप लगाया है। पुलिस को दी तहरीर में नाबालिग के परिजनों ने बताया कि आरोपी ने नाबालिग को बहला फुसलाकर उसका शारीरिक शोषण किया। आरोपी लगातार डरा धमकाकर नाबालिग के साथ दुष्कर्म करता आ रहा है। आरोपी ने नाबालिग को मामला सार्वजनिक करने या किसी अन्य को इस बारे में बताने पर जान से मारने की धमकी दी। लेकिन नाबालिग ने अपने परिजनों को पूरी सच्चाई बता दी। जिसके बाद परिजन कार्रवाई को लेकर पीड़िता संग शुक्रवार को कोतवाली पहुंचे। जांच अधिकारी

## एक्ट में बदलाव पर ट्रक चालकों ने किया हाईवे जाम

किच्छा (उद संवाददाता)। मोटर विकल एक्ट के प्रावधानों में बदलाव के ने नेशनल हाईवे पर जाम लगा दिया जा सके पर पहुंचकर जाम लगा रहे लोगों को समझा बूझकर जाम खुलवाया। यहां



खिलाफ कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत ग्राम लालपुर में भारी ट्रक वाहनों के चालकों तरफ वाहनों की लंबी कतार लग गई जिसकी सूचना पर कोतवाली पुलिस ने लालपुर क्षेत्र में स्थित हाजी पार्क में खड़े भारी वाहनों के (शेष पृष्ठ सात पर)

## पीड़िता से ही पुलिस कह रही पकड़ कर लाओ आरोपी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। प्रदेश में बढ़ते महिला अपराधों के लिए पुलिस की कार्यप्रणाली को भी कुछ हद तक दोषी कहा जा सकता है। पुलिस द्वारा ऐसे कई मामलों में पीड़िता व उसके परिजनों पर समझौता करने का दबाव डाला जाता है तो वहीं अनेक मामलों में पुलिस कोई कार्रवाई भी नहीं करती है। जिससे महिला अपराधों से जुड़े आरोपियों के हौसले बढ़ते जा रहे हैं। अब महिला अपराध से जुड़ा ऐसा मामला सामने आया है जिसमें पीड़िता से ही जिम्मेवार पुलिस आरोपी को पकड़कर थाने लाने को कह रही है। पीड़िता पिछले दो माह से न्याय की गुहार लेकर थाने के चक्कर लगा रही है लेकिन उसकी कोई सुनवाई हो रही। अब पीड़िता परिजनों के साथ एसएसपी के सामने फरियाद करने की तैयारी कर रही है। पीड़िता के परिजनों ने बताया कि उनकी नाबालिग पुत्री परिवार के भरण पोषण में अपनी इच्छा से झांकियों में भाई का साथ अपनी कला को प्रदर्शित करती थी। झांकी में एक युवक भी काम करता था। जिसने उसकी पुत्री के साथ जान पहचान बढ़ाई। लगभग (शेष पृष्ठ सात पर)

## पुलिस कर्मियों ने ढाबा स्वामी को पीटा

विरोध में व्यापारियों ने किया एसपी का घेराव

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत रात्रि डीडी चौक पर स्थित एक ढाबा स्वामी की गश्त कर रहे दो पुलिस कर्मियों ने बेरहमी से पिटाई कर उसे गंभीर रूप से घायल कर दिया। मामले की जानकारी मिलने पर व्यापार मंडल के अध्यक्ष के नेतृत्व में तमाम ढाबा स्वामी व व्यापारी नेता घटना के खिलाफ एसपी कार्यालय जा पहुंचे और उन्होंने मामले की जांच कराकर दोषी पुलिस कर्मियों के खिलाफ कार्रवाई करने की मांग की। व्यापार मंडल अध्यक्ष संजय जुनेजा के नेतृत्व में पहुंचे गल्ला मंडी निवासी न्यू दुआ वैष्णों भोजनालय के स्वामी नरेश साहनी ने बताया कि गत रात्रि वह ढाबा बंद कर बाहर खड़ा हुआ था। इसी दौरान बाईक पर सवार दो पुलिस कर्मी उसके पास आये और काम बंद करने को कहने लगे। जब उनको कहा गया कि ढाबे पर काम बंद किया जा चुका है (शेष पृष्ठ सात पर)



# 'रोजगारोन्मुखी' शिक्षा की दिशा में 'धामी' का 'बड़ा कदम'

उत्तराखंड के 331 माध्यमिक विद्यालयों में दी जाएगी रोजगार परक शिक्षा, विजन इंडिया संस्था और राज्य शिक्षा विभाग मिलकर देंगे योजना को अंजाम, उधम सिंह नगर जिले के 23 शासकीय विद्यालय चयनित

परिवर्तन की आवश्यकता है। वह इसलिए, क्योंकि वर्तमान शिक्षा पद्धति रोजगार के नए रास्ते खोलने की बजाय नए बेरोजगार पैदा करने की फैक्ट्री साबित हो रही है। सो, राज्य की धामी सरकार को अब सूबे की शिक्षा प्रणाली को इसी बड़ी खामी को दुरुस्त करने के लिए एक बड़ा कदम उठाने जा रही है। राज्य सरकार ने प्रदेश की शिक्षा प्रणाली को रोजगार परक बनाने के लिए उत्तराखंड के 331 सरकारी माध्यमिक स्कूलों में रोजगार की पढ़ाई आरंभ करने का निर्णय लिया है। खबर है कि सूबे का शिक्षा विभाग, विजन इंडिया संस्था के साथ मिलकर इन स्कूलों में रोजगार से जुड़े सात विभिन्न पाठ्यक्रमों की पढ़ाई कराएगा तथा अगले शैक्षिक सत्र 2024-25 में छात्र-छात्राओं को विभिन्न ट्रेड में प्रवेश दिए जाएंगे। हासिल जानकारी के मुताबिक उत्तराखंड के डीजी-शिक्षा, बंशीधर तिवारी ने विगत दिवस ननूरखड़ा स्थित अपने कार्यालय में विजन इंडिया सर्विसेज के इंडिया प्रमुख रोहित रस्तोगी के साथ एक एमओयू साइन किया है। जिसके तहत विजन इंडिया सर्विसेज उत्तराखंड के 331 शासकीय माध्यमिक विद्यालयों में रोजगार पाठ्यक्रम आरंभ करने में शिक्षा विभाग की सहायता करेगा। बताया जा रहा है कि इस क्रम में हर चयनित स्कूलों में पहले लैब आदि की स्थापना की जाएगी तदुपरांत चयनित सरकारी स्कूलों में एग्रीकल्चर, ऑटोमोटिव, ब्यूटी एंड वेल्नेस, आई-टी, इलेक्ट्रॉनिक्स एंड हार्डवेयर, टूरिज्म एंड हॉस्पिटैलिटी और फ्लम्बर जैसे ट्रेड से जुड़े विषयों की पढ़ाई कराई जाएगी। बताना होगा कि वर्तमान में उत्तराखंड के 200 स्कूलों में पहले से ही रोजगार की पढ़ाई कराई जा रही है तथा इस योजना में 331 नए माध्यमिक विद्यालयों को शामिल करने के उपरांत अब उत्तराखंड के 531 सरकारी स्कूल व्यावसायिक शिक्षा से



जुड़ जाएंगे। चयनित स्कूलों के लिए निधि रित किए गए रोजगार पाठ्यक्रम के सभी विषय उत्तराखंड बोर्ड के विषयों में सम्मिलित हैं। गौर तलब है कि यूएस नगर में 23, अल्मोड़ा में 42, बागेश्वर में 14, चमोली में 23, चम्पावत में 13, दून में 31, पौड़ी गढ़वाल में 18, हरिद्वार में 15, नैनीताल में 44, पिथौरागढ़ में 21, रुद्रप्रयाग में 13, टिहरी में 41 और उत्तरकाशी में 25 स्कूलों को इस अभियान के लिए चुना गया है। राज्य के शिक्षा विभाग के थिंक टैंक का मानना है कि सरकार की इस पहल के परिणाम स्वरूप व्यावसायिक शिक्षा प्राप्त करने के बाद सभी छात्र-छात्राएं अपेक्षित दक्षता हासिल कर (शेष पृष्ठ सात पर)

# उत्तराखंड की पांचों सीटों पर खिलेगा कमल: महेंद्र भट्ट

काशीपुर(उद संवाददाता)। लोकसभा चुनाव की तैयारी में जुटी भारतीय जनता पार्टी ने सभी 70 विधानसभा क्षेत्रों के लिए विस्तारक और पांचों लोकसभा क्षेत्र के लिए संयोजक नामित कर दिए हैं। पार्टी की ओर से यह मनोनयन काशीपुर में आयोजित विधानसभा विस्तारक प्रशिक्षण वर्ग के समापन पर किया गया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने कहा कि लोकसभा चुनाव के महेंद्र पार्टी अब पूरी तरह से चुनावी मोड में आ गई है। सभी 70 विधानसभा क्षेत्रों में पूर्णकालिक कार्यकर्ताओं को दायित्व सौंपे जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि उत्तराखंड की पांचों सीटों सहित पूरे भारतवर्ष में कमल ही खिलेगा। उसे कोई नहीं रोक सकता। पार्टी हर वर्ग में अपनी पैठ बनाने का प्रयास कर

## भाजपा ने नामित किए विधानसभा क्षेत्र विस्तारक और लोकसभा क्षेत्र संयोजक

रही है। बाजपुर रोड स्थित एक होटल में शुक्रवार को भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भट्ट पत्रकारों से रूबरू हुए। उन्होंने बताया कि पार्टी की कार्ययोजना को विस्तार देने के लिए सभी 70 विस क्षेत्रों में बैठकों का आयोजन किया जा रहा है ताकि लोकसभा चुनाव को लेकर विस्तार से भाजपा कार्यकर्ताओं के बीच चर्चा की जा सके। भट्ट ने कहा कि भाजपा का चुनाव चिह्न और प्रत्याशी दोनों कमल का फूल ही है। लोस चुनाव की दृष्टि से राष्ट्रीय नेतृत्व वाहक का चयन करेगा। वही पार्टी का झंडा लेकर चुनाव में चलेगा। कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के प्रयासों से भारत में



विकास की गंगा बह रही है। मोदी सरकार ने हर वर्ग के लिए लाभकारी योजनाएं तैयार की हैं। इन योजनाओं के लाभार्थियों के साथ भी कार्यकर्ता संवाद स्थापित करेंगे। उन्होंने

कार्यकर्ताओं से लोकसभा चुनाव को लेकर कमर कसने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि जिला अध्यक्षों, जिला प्रभारी प्रभारी एवं सह प्रभारी, सभी मोर्चों के प्रदेश अध्यक्षों की बैठक में गंभीर मंत्रणा की जाएगी। रक्षा राज्यमंत्री अजय भट्ट ने कहा कि चुनाव के प्रबंधन और संगठन की मजबूती में इनकी महत्वपूर्ण भूमिका होगी। अजय भट्ट ने कहा कि देशभर में मोदी की गारंटी की विश्वसनीयता बढ़ी है। हम सभी को केंद्र सरकार की नीतियों और उपलब्धियों को जन-जन तक पहुंचाना है। राज्यसभा सांसद नरेश बंसल ने कहा कि भाजपा ही एक मात्र ऐसा राजनीतिक दल

है जिसमें हर कार्यकर्ता को समुचित सम्मान दिया जाता है। उन्होंने कहा कि हर बूथ तक संगठन को और ज्यादा मजबूत बनाना है। इस मौके पर प्रदेश प्रभारी दुष्यंत कुमार गौतम, प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, प्रदेश महामंत्री अजय कुमार, विस्तारक समिति के सदस्य राजकुमार शर्मा, जिलाध्यक्ष गुंजन सुखीजा, प्रदेश महामंत्री खिलेंद्र चौधरी, आदित्य कोठारी, राम मेहरोत्रा, मोहन बिष्ट, जिला उपाध्यक्ष लवीश अरोरा आदि मौजूद रहे। केंद्रीय रक्षा राज्यमंत्री अजय भट्ट ने कहा कि पांच राज्यों के विधानसभा चुनावों के परिणामों ने यह तय कर दिया है कि 2024 में भाजपा की प्रचंड जीत तय है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश लगातार तरक्की कर रहा है।



## कुमाऊं रेंज में खुलेगी एसडीआरएफ की नई बटालियन : अभिनव कुमार

देहरादून(उद संवाददाता)। कार्यवाहक डीजीपी अभिनव कुमार ने कहा कुमाऊं रेंज में एसडीआरएफ की नई बटालियन खोली जाएगी। एसडीआरएफ को मजबूत करने के लिए होमगार्ड जवानों को भी आपदा ट्रेनिंग देकर एसडीआरएफ में तैनात किया जाएगा। बैठक में होमगार्ड के जवानों को भी आपदा प्रबंधन एवं अन्य आवश्यक प्रशिक्षण कराकर एसडीआरएफ में तैनात करने का निर्णय लिया गया। जल पुलिस एवं बाढ़ राहत पीएसी दल का एसडीआरएफ में विलय किया जाएगा। बैठक में राहत एवं बचाव कार्य के लिए अत्याधुनिक उपकरणों को क्रय करने के संबंध में भी निर्णय लिए गए। हाई एल्टीट्यूड रेस्क्यू ऑपरेशन में दक्षता बढ़ाने के लिए हेली स्लाइडरिंग प्रशिक्षण कराया जाए। किसी भी आपदा के समय कार्रवाई के लिए रेडिसेस रेस्पॉन्स और पोस्ट रेस्पॉन्स की एसओपी तैयार करने के लिए निर्देशित किया। बैठक में पुलिस महानिरीक्षक एसडीआरएफ रिथिम अग्रवाल ने एसडीआरएफ की जनशक्ति, उपलब्ध उपकरणों, चुनौतियों और भविष्य की कार्य योजना पर प्रस्तुतिकरण दिया। इस दौरान अपर पुलिस महानिदेशक अमित सिन्हा ने कहा कि सीबीआरएन (केमिकल, बायोलॉजिकल, रेडियोलॉजिकल, न्यूक्लियर) और इंडस्ट्रियल हजॉर्ट टीम की क्षमता को बढ़ाते हुए उच्च प्रशिक्षण प्रदान कराया जाएगा।

## हाईस्कूल और इंटरमीडिएट की परीक्षा 27 फरवरी से शुरू होगी

नैनीताल(उद संवाददाता)। उत्तराखंड बोर्ड ने कक्षा 10वीं और 12वीं की बोर्ड परीक्षाओं का कार्यक्रम जारी कर दिया है। जारी शेड्यूल के अनुसार, उत्तराखंड बोर्ड परीक्षाएं 27 फरवरी से शुरू होकर 16 मार्च तक आयोजित की जाएंगी। दरअसल, माध्यमिक शिक्षा निदेशालय उत्तराखंड के सभागार में सभापति, उत्तराखंड विद्यालयी शिक्षा परिषद रामनगर की अध्यक्षता में साल 2024 के हाईस्कूल और इंटरमीडिएट परीक्षा कार्यक्रम के निर्धारण के लिए परीक्षा समिति की बैठक हुई। बैठक में परीक्षा समिति की ओर से निर्णय लिया गया कि उत्तराखंड विद्यालयी शिक्षा परिषद रामनगर, नैनीताल की ओर से संचालित हाईस्कूल और इंटरमीडिएट परीक्षा दिनांक 27 फरवरी 2024 से शुरू होगी, जो 16 मार्च 2024 तक चलेगी। हाईस्कूल और इंटरमीडिएट परीक्षा 27 फरवरी से शुरू होगी, जो 16 मार्च तक चलेगी। वहीं, प्रैक्टिकल 16 जनवरी 2024 से शुरू होंगे, जो 15 फरवरी के बीच चलेंगे। परीक्षा पूरी तरह शांतिपूर्वक कराने के निर्देश अधिकारियों को दिए गए हैं। बैठक में परिषद के सभापति सीमा जौनसारी, सचिव डॉ नीता तिवारी, अपर निदेशक (माध्यमिक शिक्षा) महावीर सिंह बिष्ट और परीक्षा समिति के सदस्य उपस्थित रहे।

## राज्य में एसआईएसएफ गठन की कार्यवाही करने दिए निर्देश

देहरादून(उद संवाददाता)। अपर मुख्य सचिव श्रीमती राधा रतूड़ी ने सचिवालय में मानवाधिकार संरक्षण के दृष्टिगत गृह विभाग की समीक्षा बैठक ली। उन्होंने कहा कि कारागारों की मांग पर कैदियों को मेडिकल सुविधा आदि पहुंचाने के लिए सुरक्षा कर्मियों की आपूर्ति को प्राथमिकता दी जाए। उन्होंने पुलिस विभाग को राज्य में शीघ्र एंटी नारकोटिक्स टास्क फोर्स के गठन हेतु गढ़वाल और कुमाऊं मण्डल में एक-एक इंसपेक्टर तथा 35 अन्य कार्मिकों के स्पष्ट प्रस्ताव को गृह विभाग को भेजने के निर्देश दिए। एसोएस ने उत्तराखण्ड में सार्वजनिक

प्रतिष्ठानों, बैंकों, हेलीपैड, हेलीपोर्ट, औद्योगिक स्थानों की सुरक्षा के लिए गठित की जाने वाली एसआईएसएफ (राज्य औद्योगिक सुरक्षा बल) के गठन की कार्यवाही को तीव्र करने हेतु सम्बन्धित विभागों को निर्देश दिए। एसोएस ने बताया कि मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने राज्य में केन्द्रीय औद्योगिक सुरक्षा बलके तर्ज पर राज्य औद्योगिक सुरक्षा बल गठन के निर्देश दिए हैं तथा अंतरराज्यीय व अंतरराष्ट्रीय गिरोहों का पर्दाफाश करने के लिए राष्ट्रीय जांच एजेंसी व नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो का सहयोग लिया जाएगा।

# काशीपुर के दर्जनों तालाबों में पल रहे हैं मौत के मंगूरे



## मत्स्य पालकों से अधिकारी सांठ गांठ कर काट रहे मलाई

-मनोज श्रीवास्तव- काशीपुर। मत्स्य विभाग के जिम्मेदार अधिकारियों की को खाऊ-कमाऊ नीति के कारण आम लोगों के स्वास्थ्य की सुरक्षा को लेकर एक बार फिर बड़े सवाल खड़े हो गए हैं। काशीपुर क्षेत्र के दर्जनों तालाबों में प्रतिबंधित मांगूर (मछली) का बड़े पैमाने पर पाला जाना इस बात की तस्दीक करता है कि यहां अधिकारी भी कानून की धज्जियां उड़ाने में पीछे नहीं हैं। ज्ञातव्य की मांगूर मछली के पालन पर देश में पूरी तरह प्रतिबंध होने के बावजूद विभागीय अधिकारियों की मिलीभगत से यहां क्षेत्र के दर्जनों तालाबों में चोरी छुपे मांसखोर मांगूर मछली का पालन किया जा रहा है। क्षेत्र में बड़े स्तर पर कारोबार संचालित किए जाने के

बावजूद हैरत की बात यह है कि जिला प्रशासन एवं मत्स्य विभाग पूरी तरह अनजान बना है। ग्राम फिरोजपुर में बंद पड़े एक ईट भट्टे के पास भारी भरकम तालाब में पश्चिम बंगाल से ट्रक में भरकर मंगाई गई प्रतिबंधित मंगूरे के लगभग 6:30 लाख बच्चे पल रहे हैं। यानी दूसरी जवान में कहा जाए तो सप्ताह के भीतर ही महज एक तालाब से हजारों क्विंटल प्रतिबंधित मांगूर की भारी भरकम खेप बाजारों में खपत की जाएगी। अंदाजा इसी बात से लगाया जा सकता है कि मछली बाजारों में इतनी बड़ी तादाद में प्रतिबंधित मांस खोर मछली के सेवन से आमजन का क्या हाल होगा। इसी तरह ग्राम मानपुर फिरोजपुर के कुछ अन्य तालाबों समेत

## रद्दी मांस को पीस कर दिया जाता है चारा

काशीपुर। मांगूर मछली को चारे के नाम पर घटिया एवं रद्दी मांस को छोटा हाथी में भरकर तालाबों तक पहुंचाने का काम किया जा रहा है। तालाबों के किनारे लगी मशीन में इस मांस को पीसकर बाकायदा उसे तालाब में डाला जाता है। तालाब की रखवारी करने वाले एक व्यक्ति ने बताया कि प्रतिदिन मछली मुर्गी एवं बड़े के रद्दी मांस तमाम तालाबों को भेजे जाते हैं। यहां इस मांस को मशीन में पीसकर उसे तालाब में मांगूर को खाने के लिए डाल दिया जाता है। प्रतिबंधित मांगूर के बारे में बताया जाता है कि मांसखोर होने के कारण यह बहुत जल्दी तैयार हो जाती है। एक मांगूर मछली का वजन आधा किलो से 1 किलो या इससे अधिक होता है। काशीपुर कुंडा तथा आईटीआई थाना क्षेत्र के दर्जनों तालाबों में प्रतिबंधित मांगूर मछली का भारी तादाद में पालन किया जा रहा है। इस बारे में पिछले कई वर्षों से जेष्ठ मत्स्य निरीक्षक के पद पर जम विकास कुमार से जब बातचीत किया तो उन्होंने नोटिस की बात कह कर पल्ला

झाड़ लिया। मत्स्य निरीक्षक ने कहा कि सूचना मिलने पर नोटिस दी जाती है। सबसे ज्यादा मजे की बात यह है कि काशीपुर में जहां भारी तादाद में प्रतिबंधित मांगूर मछली का पालन किया जा रहा है वह मत्स्य विभाग के कार्यालय से बामुश्किल कुछ दूरी पर है। ऐसे ही

## कैंसर व डायबिटीज की होती है गंभीर बीमारियां

काशीपुर। चिकित्सकों से इस बारे में बातचीत करने पर बताया गया कि मांगूर मछली के लगातार सेवन से कैंसर और डायबिटीज समेत कई गंभीर बीमारियां इंसान को जकड़ लेती हैं और समय से पहले ही वह मौत के मुंह में चला जाता है इसके बावजूद काशीपुर के मोहल्ला बांसफोड़ान स्थित मछली बाजार में प्रतिबंधित मछली खुले आम बेची जा रही है। सूत्रों का कहना है कि काशीपुर के दर्जनों तालाबों में कानून को ताक पर रखकर पाली जा रही प्रतिबंधित मांगूर मछली की भारी भरकम खेप उत्तराखंड के अलावा यूपी के भी तमाम शहरों में स्थित मछली बाजारों को सप्लाई की जा रही है। रामनगर रोड पर एक पेपर मिल के पीछे स्थित तालाब में भी प्रतिबंधित मांगूर के बड़े पैमाने पर पालन की सूचना है। यहां बता दें कि लगभग दो वर्ष पूर्व भी जब मत्स्य विभाग कि गलत नीतियों के कारण यहां प्रतिबंधित मांगूर मछली का बड़े पैमाने पर पालन किया जा रहा था

तो उसे दौरान उत्तरांचल दर्पण समाचार पत्र ने इस खबर को प्रमुखता से प्रकाशित किया था। खबर प्रकाशित होने के बाद हड़कंप के कारण अधिकारी अलर्ट हुए लेकिन मामला शांत होते ही मत्स्य पालकों से एक बार फिर मजबूत सांठ गांठ कर ली गई।





## उत्तराखंड की कांग्रेस नेत्री शिल्पी अरोड़ा की बेटी की शादी के रिसेप्शन में शामिल हुईं कई हस्तियां

नई दिल्ली/रूद्रपुर (उद संवाददाता)। हरियाणा के तीन बार के मुख्यमंत्री रहे भजन लाल के पोते और पूर्व सांसद कुलदीप बिश्नोई के दोनों बेटों की शादी का रिसेप्शन दिल्ली स्थित द हयात होटल में आयोजित हुआ। इस दौरान कुलदीप बिश्नोई के दोनों बेटे चैतन्य और भव्य अपनी अपनी पत्नियों के साथ मौजूद रहे। गौरतलब है कि कुलदीप बिश्नोई के बेटे और क्रिकेटर चैतन्य बिश्नोई की शादी उत्तराखंड कांग्रेस की नेता और सामाजिक कार्यकर्ता शिल्पी अरोड़ा की बेटी सृष्टि अरोड़ा से हुई है। वहीं कुलदीप बिश्नोई के दूसरे बेटे और विधायक भव्य बिश्नोई की शादी राजस्थान की रहने वाली और 2019 बैच की आईएएस परी बिश्नोई से हुई है। इन



दोनों की ही शादियों का ग्रैंड रिसेप्शन दिल्ली के हयात में हुआ। ये रिसेप्शन शिल्पी अरोड़ा द्वारा आयोजित किया गया था। इस कार्यक्रम में कई जानी मानी

हस्तियों ने शिरकत की। इनमें केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया, अर्जुन राम मेघवाल, गजेन्द्र सिंह शेखावत, डिजाइनर वरुण बहल, सुनील सेठी, अंजू मोदी,

रिद्धि मेहरा सहित दिल्ली के कई बड़े नाम शामिल रहे। आपको बता दें कि शिल्पी अरोड़ा की बेटी सृष्टि अरोड़ा ने ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी से पीएचडी की



है, जबकि चैतन्य आईपीएल चेन्नई सुपर-किंग का हिस्सा रहे हैं और अब सैन फ्रांसिस्को यूनिवर्सिटी टीम के लिए यूएसए की प्रमुख लीग क्रिकेट में खेल रहे हैं। वहीं चैतन्य के भाई भव्य बिश्नोई आदमपुर विधानसभा से भाजपा विधायक हैं जबकि उनकी पत्नी परी बिश्नोई 2019 बैच की आईएएस अधिकारी हैं। ओवल मैशन द हयात में आयोजित भव्य स्वागत समारोह में भाजपा, कांग्रेस, क्रिकेट जगत, विज्ञापन जगत, फैशन

जगत, नौकरशाहों, सहकारी जगत, उत्तराखंड और हरियाणा के राजनेताओं के प्रतिष्ठित गणमान्य व्यक्ति शामिल हुए। रिसेप्शन में शामिल होने वाली प्रमुख हस्तियों में केंद्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत, ज्योतिरादित्य सिंधिया, अर्जुन राम मेघवाल, कृष्ण पाल गुर्जर, पूर्व मंत्री विजय गोयल, शाहनवाज हुसैन, डिजाइनर वरुण बहल, सुनील सेठी, अंजू मोदी, रिद्धि मेहरा और चारु पाराशर, सिने स्टार आर्य शामिल थे।

## थर्टी फिफ्ट की रात कई रेस्टोरेंट और होटल में जोर शोर से की जा रही 'जश्न' की तैयारियां

पुलिस के समक्ष बड़ी चुनौती, अवैध रूप से शराब परोसने वालों के खिलाफ अभियान चलाएंगे?

-हिमांशु वाण्यो-

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। नए साल 2024 के आगमन में अब कुछ ही घंटे शेष रह गए हैं। ऐसे में नगर एवं निकटवर्ती क्षेत्रों में स्थित तमाम चर्चित बड़े होटलों के साथ ही मुख्य मार्गों के दोनों ओर व गली मोहल्लों में मौजूद लगभग सभी होटलों तथा रेस्टोरेंटों में 31 दिसंबर की रात कार्यक्रमों की तैयारियां जोर शोर से की जा रही हैं। अधिकांश होटलों व रेस्टोरेंटों के स्वामियों द्वारा जाम की पार्टियों के लिए ग्राहकों के सामने लुभावने अलग अलग पैकेज भी 15 दिन पहले से ही प्रस्तुत किए जा चुके हैं। निश्चित रूप से सभी रेस्टोरेंट और होटल में खुले आम शराब परोस कर साल का आखिरी दिन मनाने की तैयारी



जोरों पर हैं। इनमें कितने होटलों व रेस्टोरेंट स्वामियों ने बार का लाइसेंस लिया हुआ है। यह एक विचारणीय प्रश्न सबके सामने है। पुलिस और आबकारी विभाग की आंखों के सामने नगर तथा निकटवर्ती क्षेत्रों में स्थित तमाम ऐसे कई होटल व रेस्टोरेंट खुलेआम 31 दिसंबर की रात ग्राहकों को खुलेआम जाम परोस रहे होंगे जिनके पास बार का लाइसेंस

नहीं होगा। ऐसे रेस्टोरेंट व होटलों में अधिकांश ग्राहक युवा पीढ़ी ही होगी। जिन्हें कार्यक्रम के बाद नियंत्रित करना पुलिस के लिए खासा मुश्किल हो सकता है। अब देखना यह होगा कि पुलिस प्रशासन शराब पीकर उत्पात मचाने वाले हुड़दंगियों से किस तरह से निपटेगा। वहीं आबकारी विभाग द्वारा कितने रेस्टोरेंट और होटल स्वामियों को शराब परोसने

के लाइसेंस जारी किए गए हैं। यह तो विभागीय अधिकारियों को ही पता होगा। पर क्या अधिकारी 31 दिसंबर की रात अवैध रूप से ग्राहकों को जाम परोसने वाले रेस्टोरेंट व होटलों के विरुद्ध कार्रवाई करेगा ऐसा बिलकुल भी दिखाई नहीं दे रहा है। वैसे तो पुलिस एवं आबकारी विभाग द्वारा पूरे साल अवैध अंग्रेजी तथा देसी कच्ची शराब ले जाने व बेचने वालों के विरुद्ध कार्रवाई कर बड़े अधिकारियों के समक्ष गुड वर्क के कार्यों की फाइलें भर मीडिया को फोटो व्हाट्स ऐप करते रहते हैं। क्या अब उक्त दोनों ही विभागों के अधिकारी 31 दिसंबर की रात अवैध रूप से शराब परोसने वालों के खिलाफ अभियान चलाएंगे?

## मेले में रंगारंग कार्यक्रमों की धूम

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। श्री राधा कृष्ण महिला उत्थान सेवा समिति के तत्वाधान में आयोजित 2 दिवसीय रंगारंग कार्यक्रम का शुभारंभ देव दुर्गा बैंकवट हाल लालढाट रोड तल्ली बमोरी में हुआ। विभिन्न रंगारंग कार्यक्रमों के साथ पहाड़ी व्यंजनों के स्टालों से सजे इस मेले में लोगों ने कार्यक्रमों के साथ पहाड़ी व्यंजनों का भी लुप्त लिया। मेले के सफल आयोजन के लिए समिति की अध्यक्ष श्रीमती राधा चौधरी और उनकी सभी पदाधिकारियों ने अपना योगदान दिया। इस अवसर पर विभिन्न स्कूलों के बच्चों



के द्वारा अपनी आकर्षक प्रस्तुति से दर्शकों का मन जीत लिया। कार्यक्रम में सभी विजेता टीम को समिति के द्वारा पुरस्कार दे कर सम्मानित भी किया गया। दो दिवसीय चलने वाले इस मेले के सफल आयोजन में अपना योगदान देने के लिए समिति की अध्यक्ष श्रीमती राधा चौधरी और श्रीमती नीलू नेगी ने सभी स्कूलों के आये बच्चों और मेले को सफल बनाने में सहयोग के लिए सभी का आभार व्यक्त किया। मेले का सफल संचालन पूर्व जिला पंचायत सदस्य नीरज तिवारी ने किया। इस अवसर पर समिति की श्रीमती ज्योति मेहता, श्रीमती दीपति चुफाल, श्रीमती सुनीता चिलवाल, श्रीमती नीलू नेगी, श्रीमती दीपति चुफाल, श्रीमती शोभा बिष्ट मधु बिष्ट, मणिका चौधरी, श्रीमती जया पांडे, सुनीता बिष्ट, कमला पांडे, विजेता मनराल आधी उपस्थित रहे।



**गुरु माँ**

**अब मिलेगा Online से भी सस्ता**

**महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव**

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

**गुरु माँ**

**GURU MAA ELECTRONICS**

RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

गदरपुर      काशीपुर      हल्द्वानी

गुरु नानक इन्टर प्राइजेज      चीमा चौराहा      रामनगर रोड      तिकोनिया      पीलीकोठी

(9917161111) (8410888888)      (9927813555) (8791989500)      (9997207007) (9690256666)





